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Задания самостоятельной работы

1 уровень.

№ 1. Выбери правильный ответ

а) 
[image: image1.wmf];

36

81

+

  Ответы: 20;  3;  15.
б) 
[image: image2.wmf];

3

4

3

5

-

  Ответы: 0; 
[image: image3.wmf];

3

 1.
в) 
[image: image4.wmf].

3

75

           Ответы:  
[image: image5.wmf]15

;  25; 5.
№ 2. Продолжи решение.
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2 уровень

№ 1. Вычисли:
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№ 2. Внеси множитель под знак корня:
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3 уровень

№ 1. Упрости выражение и найди его значение при а = 5,9:
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№ 2. Найди значение выражения:
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Решение самостоятельной работы

1 уровень.

1. Правильные ответы.

а) 15
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2) Продолжи решение 
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2 уровень.

№ 1.
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 2 = 3 - 4
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№ 2.
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[image: image33.wmf]243

3

9

3

2

-

=

´

-

=

;

б)  0,3
[image: image34.wmf](

)

45

,

0

5

3

,

0

5

2

=

´

=


3 уровень

№ 1.
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№ 2.
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